

SZEPTEMBER

„Szeptemberben nyit az iskola. Van-e szebb a kezdet szépségénél?

Mikor a sportpálya salakján a futók lekuporodnak a startvonalra, s vékonyka füstöt eresztve eldördül az indítópisztoly? Szabad a pálya, s ismeretlen!

Sose fogom elfelejteni az új könyvek, az új tanárok, az új tantárgyak keltette bizonytalan izgalmat. Iskolaév kezdetén csaknem mindig verőfényes volt az idő, afféle „megbízható” szeptemberi ragyogás fogadott.

Minden érkező gyerek jelentett valami meglepetést. Volt, aki egyetlen nyáron fejjel magasabbra nőtt, volt, aki szerecsenfeketére barnult, s volt, akin éppen az volt a meglepő, hogy semmit se változott.

De valami újat mindenki hozott magával: nyári emlékeket, s a viszontlátás örömét.”

/Pilinszky János: Veni Sancte... - részlet/

Tanévnyitó

Mint minden évben, egy pillanat alatt elillant a nyári szünet. Szeptember elsején hagyományunkhoz híven nyolcadik osztályos tanulóink kézen fogva vezették be a kíváncsi és ijedt szemű kis elsősöket, hogy megkezdjék iskolás éveiket. Iskolánk zászlajával szintén nyolcadikos tanulóink vonultak be. Vidám tanévnyitó műsort láthattunk a 4.a és a 4.c osztályos tanulók előadásában. Végül eljött a pillanat, amikor az igazgató néni megnyitotta a 2023-24-es tanévet. Minden feketés diákunknak sikeres, kitartó munkát és élményekkel teli tanévet kívánunk!



<https://www.fekete-gyomro.edu.hu/tanevnyito-6/>

Kitűnők kirándulása – alsó tagozat

Állatkerti kalandokban volt részük azoknak az alsós diákoknak, akik az előző tanév végén kitűnő bizonyítvánnyal térhettek haza az évszóróról. A szeptemberi melegben nem a képen látható elefánt gondoskodott a hidegzuhanyról, hanem a vidám fókák bemutatója közben jutott frissítő a lelkes állatbarátoknak.

<https://www.fekete-gyomro.edu.hu/kitunok-kirandulasa-a-fovarosi-allat-es-novenykertben/>



Sportág- és hangszerválasztó

Első alkalommal, de reméljük, hogy nem utoljára vett részt iskolánk a Nagy Sportág- és Hangszerválasztó elnevezésű rendezvényen. Több mint 100 sportágot és 20 hangszert próbálhattak ki a résztvevők. A választásban neves élsportolók, sportszakemberek segítettek a gyerekeknek.

<https://sportagvalaszto.hu/nagy-sportagvalaszto/>



Kitűnők kirándulása – felső tagozat

A felső tagozatos kitűnő tanulók a „csúcsról a legmélyebbre” jutottak el. A Szemlő-hegyi barlang volt jutalomkirándulásuk célpontja, ahol tartalmas idegenvezetésben, gazdag programban volt részük.

<https://www.facebook.com/photo/?fbid=805197264738870&set=pcb.805197284738868>



Tápiószecsői futónap

Remek eredményeket értek el futóink a nagyon jó hangulatú, családi tápiószecsői futóversenyen. Az elmúlt évekhez hasonlóan iskolánk ezúttal is elnyerte a „A legaktívabb vendégiskola” címet. Több mint 30 diákunk döntött úgy, hogy a vasárnap délelőttjét egy futóverseny résztvevőjeként tölti.

<https://www.fekete-gyomro.edu.hu/21-szecsői-futonap/>



Diáksport napja – osztálykirándulások

Szeptember a sport hónapja volt. Nem titkolt célunk, hogy a mozgással kapcsolatos programokkal az egészségtudatos életmódra hívjuk fel a gyerekek figyelmét, és nem mellesleg közösségformáló erejét is megtapasztalhatják tanítványaink. Szeptember 29-én csatlakoztunk a Magyar Diáksport Témaaphoz. Minden osztálynak az volt a feladata, hogy valamilyen mozgásos tevékenységet hajtson végre aznap. A legtöbben kirándultak, mint például a képen látható 1.b osztályos tanulók.

<https://www.fekete-gyomro.edu.hu/oszi-tura/>



Csapatépítő osztálybuli szülőkkel – 6.c

Közösségkövacsoló osztálybulit szerveztek a 6.c-ek osztályfőnökük, Réka néni segítségével. A programhoz csatlakoztak a szülők is, akik egy Kahoot-os kvízben tették próbára tudásukat. A téma: Mit tudunk a 6.c osztályról? Az biztos, hogy sok nevetésben volt része mindenkinek.



Testi és lelki változások a prepubertás korban

Iskolánk védőnőjét hívta meg Kati néni, hogy egy a 4.c osztály számára előadást tartson a gyerekek életében egy fontos életszakasról. Ezek a foglalkozások nagyon fontosak, hiszen a gyerekekhez a mindennapokban gyakran nem megbízható vagy nem a koruknak megfelelő információ jut el a közösségi oldalakról, a médiából.



Pályaorientációs mérés

A pályaorientációs mérés az általános iskola nyolcadik évfolyamán tanulók sikeres pályaválasztást és továbbtanulást megalapozó tanulói kompetenciák kötelező vizsgálata. A vizsgálat eredménye visszajelzést ad a tanuló számára azokról a középfokú iskolai továbbtanulási lehetőségekről, amelyek meglévő képességei alapján számára javasolhatók.



Emeleti konténerok telepítése

További két konténerteremmel bővült az iskola. A két „doboz” daruval történő emeletre helyezése izgalmas, de nem veszélytelen mutatvány volt. Ez idő alatt az alsó két konténerben nem lehettek gyerekek, úgyhogy a nagy épületben húztuk össze magunkat még jobban, hogy legyen hol tanulnia a munkálatok alatt a 4.b és a 3.c osztálynak.



LEP – 5-6-7. évfolyam
Budapest Táncszínház:
Bolero – Viszlát a levegőben!

A Hankó Művészeti Központban a Lázár Ervin Program keretében egy táncelőadást tekinthettek meg az 5-6-7. osztályos tanulók. Bár ez a művészeti forma új a fiatalok számára, és az előadás befogadása nem volt könnyű, a látvány és a zene felkeltette a gyerekek érdeklődését.



Népmese napja

Kicsik és nagyok körében is népszerű programunk a népmese napi mesemondás. A kisebbek ezen a napon a nagyobb gyerekek előadásában meséket hallgathattak. Néhány felsős osztály ellátogatott a Kerekerdőbe egy vidám drámafoglalkozás keretében. A Gyömrői Tájház jóvoltából népi használati tárgyakat kaptunk egy kitalálós játékhoz. A jó hangulatot fokozta a „hamuban” sült pogácsa és a népi ruhába öltözött gyerekcsapat is.



<https://www.facebook.com/photo?fbid=806390114619585&set=a.192937562631513>